

## 弘扬党的优良传统 激发爱党爱国之情

### 道安TJ18标项目党支部开展参观红色教育基地学习活动

为缅怀革命先烈，继承和发扬党的光荣传统和优良作风，增强党员责任感、使命感和荣誉感，进一步激发党员爱党爱国之情。“捌皓”槐前夕，道安高速TJ18标项目党支部组织全体党员赴遵义会议会址、息烽集中营旧址，以参观红色教育基地的方式，迎接中国共产党成立93周年。

在遵义会议会址、红军总政治部旧址，大家通过图片、文字、实物的陈列和展示，认真了解遵义会议是中国共产党历史和中国共产党革命史上生死攸关的转折点，会议纠正了王明“左”倾冒险主义的错误，确立了毛泽东在红军和党中央的领导地位，使红军和党中央得

以在极其危急的情况下保存下来，使中国共产党重新走上了马克思主义的正确轨道，并为胜利完成长征、开创中国革命新局面奠定了最重要的基础。

在保存完好的息烽集中营旧址，低矮的囚室、黑暗的地牢、残酷的刑具、阴森的环境及一副副珍贵的黑白相片，令人追忆起那曾有过的恐怖岁月，重温那段血与火的悲壮历史。集中营先后关押了1200多名革命烈士和爱国人士其中包括许多著名人物，如许晓轩（《红岩》中许云峰的原型）、罗世文、韩子栋等党的高级干部，马寅初、杨虎城、黄显声等爱国人士，还有共和国最年轻的烈士“靶子懿吠”

繁宋振中及其父母宋绮云、徐林侠等。他们在极其恶劣的监狱中奋起抗争，同国民党反动派英勇不屈的斗争，为了心中的理想和信念抛头颅、洒热血的爱国情怀，深深地震撼和感染了每一个党员。

通过参观学习，大家对中国共产党的厚重历史有了进一步的了解，从灵魂深处接受了一次爱国主义教育的洗礼，进一步增强了党组织的凝聚力和战斗力。党员们纷纷感慨，一定要牢记使命、立足本职，进一步提高服务和发意识，提升自我素质，增强党性修养，塑造党员新形象，积极开拓进取，永葆党员的先进本色。

■苏波 报道

### 道安高速TJ18标开展2014年第一次劳动竞赛

6月3日，道安高速TJ18标开展自项目开工以来第一次劳动竞赛，也是分公司今年出台新劳动竞赛管理办法之后，项目部开展的第一次劳动竞赛活动。

为开展好此次劳动竞赛，项目部严格按照分公司劳动竞赛管理办法（2014版）的要求，制定了详细的竞赛方案、责任目标、考核标准、奖罚措施。在项目部全体员工和协作队伍共同参加的劳动竞赛启动仪式上，项目经理与部门、班组、协作队分别签订劳动竞赛责任书，责任书中明确竞赛目标、竞赛要求、考核与奖罚兑现规定，通过这种方式将竞赛指标层层分解，落实到岗位和个人，形成了全员、全方位、全过程的竞赛格局，为劳动竞赛顺利开展奠定了良好的开局。

道安高速公路项目是贵州省提出“三年建设会战”在2015年年底必须实现通车目标的重点项目，根据业主下达的年度生产计划，项目部今年要完成产值1.6亿元。面对时间紧、任务重、压力大等困难，项目以开展“大干90天”劳动竞赛活动为契机，以狠抓质量、严控安全为手段，充分调动全体员工的积极性，抢抓三个月的施工黄金季节，加快工程进度。发扬二航人铁军精神，在炎炎夏季中战高温、斗酷暑，通过精心组织、科学管理，于7月10日成功架设首榀T梁，迅速掀起施工生产高潮。截止日前完成施工产值3393万元，主要形象进度和节点目标完成75%，在项目领导班子的带领下，全体员工凝心聚力、攻坚克难，力争超额完成劳动竞赛各项目标任务。

■苏波 报道

# 奋斗

随着时间的推移，天气逐渐的热起来了，但是人们在施工现场的积极气氛还是在很远的地方都能够感觉到，今天下午去了工地的施工现场，看到了桥梁的施工过程，从最下面的桩基，到立柱，到盖梁，这些都看到了，才明白以前对桥梁施工的一些认识其实都是错误的，才明白现在还是要更加刻苦的学习才行，不能想当然的以为我是一名大学生而感到有优越感，还是要向大学时期踏踏实实认真的学习，认真的去完成除师傅所要求的東西以外的很多，比如说在大学时期自己学习的不好的，理解不深刻的，现在就是最好的时机来重新进行学习和深化所学习的。

其实对于我们现在的大学生来说，你对于一个比你干过多年这个活的员工来说，其实就可以说是一个小白，所以我们在遇到不懂的事物或者其他有需要的方面，可以大胆的向他们去咨询，这没有什么丢脸的，也不用有什么心里的负担，感觉学习了这么多年的书却不如一个还没有毕业的小学生懂得知识多，如果你从这个方面去想的话：一个在他自己的岗位上工作十几二十年的人，难道不学习点知识和总结出一些经验出来啊，所以你去问他没有什么丢人的。正所谓知之为知之，不知为不知，是智也。

不是有个名人说过的吗：Cease to struggle and you cease to live.（生命不止，奋斗不息），所以奋斗吧，各位新同志，加油。

■潘雄 报道

### 道安高速TJ18标开始全面筹备安全生产标准化达标考评工作

根据交通运输部《关于印发交通运输企业安全生产标准化相关实施办法的通知》，结合贵州省交通运输厅的相关要求，道安高速公路TJ18标已开始筹备安全生产标准化达标考评工作。

根据贵州省交通厅要求，所有在建高速公路项目合同段均需达到二级以上标准，未按规定时限组织施工合同段达标考评的企业，不得参与贵州省内交通建设招投标，不得进入贵州交通建设市场施工。针对相关要求，道安高速公路TJ18标由项目书记苏波牵头，根据二航局五分公司标准化达标考评相关事项，组织相关部门负责人开会讨论并进行职能分工，项目部掀起安全生产标准化达标考评工作的热潮。

安全生产标准化达标考评总分为1000分，一级达标900分以上，含900分；二级达标700分，含700分；三级达标为600分，含600分。根据贵州省交通厅相关要求，我部在保二级达标的同时力争一级，争取与公司一级标准化达标同步进行，在2014年12月以前拿到达标等级证书，完成在2015年以前全面实现交通运输企业安全生产标准化达标的任务。

■杨芳 报道